

省总工会召开直属机关委员会庆祝建党九十五周年暨表彰大会

重温入党誓词 集体通读党章

本报讯 (全媒体记者蓝娟 通讯员于苗) 7月4日上午,2016年省总工会直属机关委员会庆祝建党九十五周年暨表彰大会召开,大会共表彰了12个先进基层党组织、27名优秀共产党员和14名优秀党务工作者。

省人大常委会副主任、省总工会主席黄业斌,省总领导王丽华、张国兴、廖汝捷、张振飏、杨敏、郭开农、冯建华出席大会。

省总工会党组成员廖汝捷主持大会并宣读了《中共广东省总工会直属机关委员会关于表彰先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者的决定》。新老党员共同宣读入党誓词。省总工会领导为受表彰的先进集体和优秀个人颁奖。

省总工会党组成员、巡视员王丽华在总结讲话中表示,她受黄业斌主席委托,代表省总党组,向辛勤工作在各个岗位上的共产党员致以真诚的问候,向受表彰的先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者表示热烈祝贺。希望省总直属机关党委各级党组织和广大共产党员要以先进为榜样,学先进、赶先进,不断保持和发扬共产党员的先进性,充分发挥先锋模范作用,争做“四讲四有”的合格党员。

王丽华同时指出,去年以来,在省总党组的领导下,省总直属机关各级党组织和广大共产党员全面贯彻落实党的十八大四中全会、五中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,认真贯彻落



■黄业斌等领导与新老党员一起重温入党誓词

蓝娟/摄

实省委十一届五次、六次全会工作部署,牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,以更好地落实全面从严治党要求为主线,以“三严三实”、“两学一做”主题教育活动为载体,坚持把新发展理念融入党的思想政治建设,把党建工作融入中心工作,把落实抓机关党建责任清单融入基层党组织建设,把严守纪律规矩融入作风建设和廉政建设,把践行政治性先进性群众性要求融入工会重点工作,有力地增强了基层党组织的凝聚力和战斗力,充分发挥了基层党组织的战斗堡垒作用和共

产党员的先锋模范作用。最后,王丽华对省总直属机关党建工作提出了三点意见:一、落实从严治党责任,建设“四有”党员队伍。二、服务中心,努力提高机关党建的科学化水平。三、深入推进“两学一做”学习教育。

表彰会后,根据黄业斌主席的要求,全体党员集体通读了党章。

省总机关全体干部职工,直属单位党委(党支部)书记、委员,直属单位受表彰的先进党组织代表、优秀共产党员、优秀党务工作者参加会议。

高校要对未就业应届生向用人单位推荐一次

本报讯 教育部办公厅近日印发《关于促进2016届尚未就业高校毕业生就业创业的通知》,要求各地各高校把促进未就业毕业生就业创业作为当前重点工作,对尚未就业毕业生做到“主动联系一次、提供辅导咨询一次、向用人单位推荐一次”。

《通知》强调,就业稳则心安,家宁、国安,各地各高校要高度重视尚未就业毕业生就业创业工作,在做好精准统计基础上,通过手机短信、微信、网络等毕业生容易获取的联系方式,持续为毕业生提供就业服务,对尚未就业毕业生做到“主动联系一次、提供辅导咨询一次、向用人单位推荐一次”。《通知》要求,当前要重点采取五项措施:一是持续开展就业指导和信息服务。二是加强毕业生求职安全教育和风险防范。三是持续做好创新创业指导服务工作。四是持续做好大学生征兵工作。五是深入细致做好困难帮扶工作。积极配合相关部门做好离校未就业毕业生信息衔接和服务接续,落实发放好求职创业补贴。对建档立卡贫困家庭毕业生和零就业家庭毕业生,各地要实施“一人一策”专项帮扶计划,高校通过开发校内实习见习岗位、校友资源等渠道,想方设法帮助他们实现就业。(中新)

广州市实施工伤保险八档差别费率新政策

本报讯 为进一步减轻企业缴费负担,更好地保障工伤职工的合法权益,自7月1日起,广州市实施工伤保险八档差别基准费率新政策,并大幅度调整了工伤保险浮动费率和奖励率。

新政进一步完善了工伤保险的缴费政策、激励措施及保障作用。首先,广州市重新划分工伤保险行业风险类别。广州市现行工伤保险的行业分类为三个档次。新政策按照《国民经济行业分类》(GB/T 4754—2011)对行业的划分,根据不同行业的工伤风险程度,重新划分了工伤保险行业风险类别,由低到高,依次划分为一类至八类。

其次,重新调整了工伤保险差别基准费率。广州市工伤保险行业风险差别基准费率由原三档0.5%、1.0%、1.5%相应调整为八档0.2%、0.4%、0.7%、0.9%、1.1%、1.2%、1.3%、1.4%。此外,新政策加大了浮动费率和奖励率的杠杆力度。为有利于充分发挥工伤保险的激励作用,引导参保单位增强风险防范意识,注重安全生产管理,减少工伤事故的发生率,新政策加大了工伤保险的浮动比率,上、下浮动幅度可达50%。对工伤事故发生率低或未发生工伤事故的用人单位,最高缴费率可降低至50%,同时可得到最高约10%的费用返还。同时,新政策进一步完善了工伤保险储备金制度,工伤保险储备金用于重大事故、职业康复、伤残人员异地安置和基金不敷使用时的调剂。

经测算,广州市实施工伤保险新的费率政策后,新的基准费率标准较原标准整体降低约21%,每年可为参保单位减少缴费负担约2亿元,达到了大幅度减轻参保单位缴费负担的目标,并可保持基金收支平衡。

(黄浩苑)

广东省第三届高校青年教师教学大赛举行

一等奖获得者经综合考核合格后将按程序授予“广东省五一劳动奖章”

本报讯 (全媒体记者徐晶晶 通讯员胡建钢) 7月2日—3日,由省总工会、省教育厅联合举办的广东省第三届高校青年教师教学大赛在华南理工大学、暨南大学、华南农业大学和广东工业大学同时举行,来自全省121所高校的147名选手参加比赛。

本届竞赛分为人文社会科学一组、人文社会科学二组、理科组和工科组举行,每组分别设立一等奖1名,二等奖7名,三等奖10名,其余为优秀奖。一等奖获得者经综合考核合格后将按程序授予“广东省五一劳动奖章”。

大赛经广东省职工职业技能大赛组委会核准纳入2016年度广东省职工职业技能大赛范围。各组总分前二名共8人由省总工会、省人力资源和社会保障厅、省经济和信息化委员会、省科学技术厅授予“广东省职工经济技术创新能手”称号,所授奖项均为省级奖励。

7月2日上午,大赛启动仪式在华南农业大学举行,省总工会党组书记、巡视员郭泽宇,省教育厅副厅长王斌伟,华南农业大学党委书记李大胜出席,省教科文卫工会主席陈昭庆主持,来自全省高校的参赛选手及师生代表共1200多人参加启动仪式。

郭泽宇在致辞中指出,在全国大力弘扬“工匠”精神,积极开展各类劳动竞赛之际,省总工会、省教育厅联合举办全省第三届高校青年教师教学大赛,具有十分重要的意义。省总工会希望通过持续开展群



■郭泽宇(左三)等出席启动仪式

徐晶晶/摄

众性岗位练兵活动,充分发挥全省教学竞赛活动的示范、引领作用,进一步加强职工队伍建设,为促进全省教育事业发展和教师综合素质提升创造条件。

王斌伟表示,举办高校青年教师教学大赛是通过以赛促学、以赛促教、以赛促提高来提高青年教师的教学水平。希望青年教师在教学中坚持以生为本,热爱学生,对学生负责,站在学生成长、成才的角度,选择最有用的知识,运用最有效的方法,奉献给学生。

启动仪式上,华南农业大学王少奎、暨南大学黄君凯分别代表参赛选手和评委宣誓。

据介绍,本届大赛延续了前两届的好做法并有创新,主要有三大特点:一是规模更大,参与面更广。本届比赛参赛选手较前两届有所增加;承办学校也由三所增加到四所。二是要求更高,组织更精密。主办方和各承办学校认真总结前两届大赛的成功经验,在竞赛内容、竞赛流程、竞赛方法等方面要求更高,组织更为严密精细。三是影响更大,关注度更高。本届竞赛省总工会、省教育厅等相关单位持续给力,社会关注度及学校认可度更高,竞赛活动示范效应更大,深受教职工欢迎,已成为广东省高等教育的一张“名片”。